27 ноября 2015 года в администрации Белгородского района прошли публичные слушания по проекту бюджета на 2016 год. Все желающие принять участие в обсуждении проекта бюджета на 2016 год имели возможность детально ознакомиться с параметрами будущего бюджета, задать вопросы, высказать замечания и предложения по обсуждаемому проекту.
Проект решения подготовлен в соответствии с нормами Бюджетного кодекса Российской Федерации.
Основные характеристики бюджета муниципального района «Белгородский район» Белгородской области на 2016 год:
[bookmark: _GoBack]прогнозируемый общийобъем доходов бюджета муниципального района в сумме 2 955 456 тыс. рублей;
общий объем расходов бюджета в сумме 2 980 769 тыс. рублей;
верхний предел муниципального внутреннего долга муниципального района на 1 января 2017 года в сумме 80 000 тыс. рублей;
прогнозируемый дефицит бюджета в сумме 25 313 тыс. рублей.
Любой бюджет состоит из доходов и расходов. Заместитель главы администрации Белгородского района, руководитель комитета финансов и бюджетной политики администрации Белгородского района Красильников Алексей Николаевич осветил основные показатели и подходы к планированию доходной и расходной части бюджета на будущий год.  
Доходы бюджета сформированы с учетом прогнозных показателей социально-экономического развития района, изменений бюджетного и налогового законодательства и базовых показателей по поступлению налоговых и неналоговых платежей. 
Формирование расходной части бюджета ориентировано на реализацию Указов Президента РФ от 7 мая 2012 года; дальнейшее претворение в жизнь принципа формирования бюджетов на основе муниципальных программ; финансирование муниципального задания на оказание муниципальной услуги; повышение эффективности бюджетных расходов.
В слушаниях приняли участие жители Белгородского района, представители органов местного самоуправления, члены Муниципального совета. Во время проведения заседания состоялся заинтересованный и разносторонний диалог.
Публичные слушания по бюджету как форма непосредственного участия населения в местном самоуправлении проводятся с целью вовлечения граждан в процессы самоуправления при рассмотрении ключевых социально значимых вопросов и выработке решений по ним, для расширения прав и возможностей местных сообществ, а также для повышения эффективности управления. Приглашаем принять участие в формировании проекта бюджета до окончательного утверждения бюджета на 2016 год.
Проект решения Муниципального совета Белгородского района «О бюджете муниципального района «Белгородский район» Белгородской области на 2016 год» направляется на рассмотрение на заседании Муниципального совета.

